



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua/>

Код СДРПОУ 04379692

ПРОТОКОЛ № 16/23
**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради**

22 грудня 2023 року

с. Курісове

Головував: Перший заступник Курісовського сільського голови Володимир ЧОРНИЙ

Секретар: Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛЮЖЕНКО

Приєднані: Заступник голови комісії – староста Сербківського старостинського округу Павло ПЕТЛЬОХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим ГУМЕНЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНІВІЧ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІДАН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про забезпечення сталого транспортного сполучення на автомобільних дорогах у разі ускладнення погодних умов, а також оперативного реагування на надзвичайній ситуації і небезпечних подій пов'язаних із порушенням роботи системи життєзабезпечення в зимовий період.

На території області у період з 26 по 29 листопада 2023 року вивільнено із снігових заметів 920 транспортних засобів, у тому числі 31 автобус з

пасажирами та 26 автомобілів екстреної медичної допомоги, прибрано 55 повалених дерев, що заважали проїзду транспортних засобам.

Враховуючи вищезазначене та на виконання позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Березівської райдержадміністрації від 14.12.2023 року № 16, комісія

ВИРШИЛА:

1. Забезпечити розгортання пунктів обігріву в приміщеннях закладів загальної середньої освіти.

у разі настання надзвичайної ситуації

2. Організувати інформування населення про можливість виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної із складними погодними умовами в осінньо-зимового період.

у разі настання надзвичайної ситуації

3. Створити необхідний матеріальний резерв, резерв лікарських засобів, паливно-мастильних матеріалів, піску та соляної суміші у необхідній кількості.

до 26.12.2023

4. Забезпечити розрахунки спеціальної техніки служб цивільного захисту для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов'язаних з порушенням роботи систем життєзабезпечення та транспортного сполучення у зимовий період

до 26.12.2023

2. Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події на надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2023-2024 року.

На виконання позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Березівської райдержадміністрації від 14.12.2023 року №16, комісія

ВИРШИЛА:

1. Затвердити План заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події на надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2023-2024 року (додається).

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО



План заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2023-2024 року

№з/п	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання
Розділ I. Заходи щодо попередження виникнення НС			
1	Провести уточнення фактичної наявності та технічного стану всіх автономних джерел електропостачання на території громади, у тому числі тих, що перебувають у приватній власності (за згодою власників) і які можливо задіяти у разі необхідності при виникненні НС	Виконком сільської ради, старости старостинських округів, депутатський корпус сільської ради, керівники установ та організацій	27.12.2023 року
2	Передбачити дислокацію пунктів обігріву безпосередньо у місцях максимально наближених до житлових масивів, де проживає максимальна кількість мешканців	Виконком сільської ради, старости старостинських округів	невідкладно
3	Визначити перелік стоянок та місць відстою транспортних засобів на автомобільних дорогах на випадок виникнення обмежень та заборони руху транспорту	Виконком сільської ради, старости старостинських округів	27.12.2023 року
4	Привести у готовність автономні джерела електропостачання у закладах освіти, охорони здоров'я та соціальної сфери. Створити запаси паливно-мастильних матеріалів	відділ освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради, фінансовий відділ сільської ради, КП "Сількомунгосп"	27.12.2023 року
5	Передбачити забезпечення місць відстою транспортних засобів необхідним обладнанням (пункти обігріву, харчування, електроживлення та інше)	відділ освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради, фінансовий відділ сільської ради, КП	27.12.2023 року

		“Сількомунгосп”	
Розділ 2. Дії органів ЦЗ Курісовської сільської ради при отриманні повідомлення про погіршення погодних умов (штормове повідомлення)			
1	Оповіщення та збір членів комісії з питань ТЕБ та НС сільської ради	Секретар комісії	“Ч” + 1 год. 30 хв.
2	Проведення засідання комісії з прийняттям рішення про утворення штабу з ліквідації наслідків НС. Доведення до виконавців завдань щодо попередження виникнення НС	Голова комісії	“Ч” + 2 год. 30 хв.
3	Інформування населення громади про отримання прогнозу щодо погіршення погодних умов	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	Терміново після отримання повідомлення
4	Приведення у готовність наявних сил та засобів до ліквідації можливих наслідків НС	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС, КП “Сількомунгосп”	“Ч” + 5 год.
5	Розміщення спеціальної снігоочисної техніки та іншої техніки у визначених місцях її можливої роботи	КП “Розенфельд”	За окремим наказом
Розділ 3. Дії органів управління ЦЗ Курісовської сільської ради при погіршенні погодних умов			
1	Оповіщення та збір членів оперативного штабу із ліквідації наслідків НС	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	“Ч” + 1 год. 30 хв.
2	Проведення засідання комісії оперативного штабу із ліквідації наслідків НС. Доведення до виконавців завдань щодо попередження виникнення НС (або ліквідації їх наслідків)	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	“Ч” + 2 год. 30 хв.
3	Встановлення цілодобового режиму роботи для оперативного штабу із ліквідації наслідків НС	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	“Ч” + 3 год.
4	Інформування населення громади про погіршення погодних умов та подальших дій населення щодо недопущення виникнення НС	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	Терміново після отримання повідомлення
5	Розгортання стаціонарних (пересувних) пунктів обігріву, забезпечення їх функціонування та доведення до відома населення інформації про місця їх розташування	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	Невідкладно (при температурі повітря нижче 10 градусів морозу)
6	Визначення сил та засобів, які залучаються до ліквідації можливих наслідків НС	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС, КП	Терміново, при виникненні небезпечних

		“Сількомунгосп”	подій та НС
7	Організація і проведення робіт із забезпечення проїзду транспорту автошляхами громади (проведення снігоочисних робіт, посипання протиожеледних матеріалів, ліквідація заторів)	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС, КП “Сількомунгосп”	При випаданні снігу та утворенні снігових заметів
8	Введення заборони або обмеження руху транспорту	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС	У разі ускладнення проїзду транспорту по автодорогам громади
9	Надання допомоги потерпілим (вилучення автотранспорту із снігових заметів, супровід карет швидкої медичної допомоги)	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС, КП “Сількомунгосп”	Терміново, при отриманні повідомлення
10	Підрахунок збитків внаслідок НС, підготовка звернень про відшкодування збитків	Керівник штабу з ліквідації наслідків НС, КП “Сількомунгосп”	Після ліквідації наслідків НС
11	Проведення засідання комісії з визначення рівня НС. Направлення матеріалів до експертної комісії ДСНС України з визначення рівня та класу НС	Голова комісії	За рішенням голови комісії
12	Прийняття рішення про можливість відшкодування збитків постраждалому населенню з резервного фонду бюджету	Голова комісії	За рішенням голови комісії

Секретар комісії



Андрій ПРИЛОЖЕНКО